

ЗДОБУВАЧІ ФДССО ПРОЙШЛИ ВІДБІР У ЦЕНТРАЛЬНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Здобувачі вищої освіти факультету дошкільної, спеціальної та соціальної освіти у складі Анастасії Шевчук (спеціальність 016 Спеціальна освіта) та Романа Романова (спеціальність 231 Соціальна робота) пройшли відбір на навчання в рамках сертифікатної програми від Центральноєвропейського університету (будапештський кампус) у співпраці з університетами в Україні (ЛНУ ім. І. Франка, УКУ) та ЄС (Єнським університетом ім. Ф.Шиллера).

Програма пропонує українським студентам здобути інтенсивний освітній досвід про роль України у змінному європейському та глобальному контекстах, розглядаючи важливі для них питання у транснаціональній порівняльній перспективі. Метою програми є підготувати студентів до глибшої інтеграції у міжнародний науково-освітній простір. Програма не має на меті замінити чи дублювати існуюче навчання в українських університетах, натомість намагатиметься їх підтримати, заповнюючи ті прогалини, які тимчасово виникли внаслідок російського вторгнення. Навчання відбуватиметься з 20 вересня по 20 січня дистанційно із очною участю у зимовій школі програми в Будапешті. В рамках сертифікатної програми вивчатиметься 2 курси: основний та додатковий (за вибором здобувачів). Кожний курс буде складатися із 12 сесій (100 контактних хвилин), що дорівнює 4 кредитам ЄКТС. Основний курс: Україна: імперська, радянська, незалежна, європейська.

З-поміж додаткових курсів студенти мали можливість обрати наступні:

- Історія громадського життя в Україні та Центрально-Східній Європі (тематичний напрямок “Історія”)
- Війна, пам’ять і місто. Формування колективної пам’яті та переосмислення минулого в Україні в європейських контекстах (тематичний напрямок “Культура та дослідження спадщини”)
- Ідеології в динаміці: транснаціональні ідеї в місцевих інтелектуальних культурах (тематичний напрямок “Політичні науки і правознавство”)
- Міграція, переміщення та (транс-)національна солідарність в Україні в глобальному контексті (тематичний напрямок “Соціальні науки”)
- Спадщина і післявоєнна міська реконструкція в Україні (тематичний напрямок “Культура та дослідження спадщини”)
- Україна та Європа: основи та перспективи європейської інтеграції (тематичний напрямок “Політичні науки і правознавство”).

Програма відбуватиметься у гібридному форматі (онлайн навчання, доповнене короткою Зимовою Школою на місці в Будапешті в другій половині січня 2023 р.). Програма матиме три складові:

- тематичні курси (з гуманітарних та соціальних наук);
- заняття в малих групах та індивідуальне консультування щодо студентських дослідницьких проектів (англійською та українською мовами);
- формування вмінь і навичок (академічна англійська, академічне письмо).

Умовою участі у програмі була підготовка CV студента, мотиваційного листа та дослідницького проекту в контексті обраного додаткового курсу (необов’язковий елемент), якщо здобувач мав намір отримати стипендію. Роман Романов, здобувач спеціальності 231 Соціальна робота, запропонував дослідницький проект «Особливості соціально-психологічної адаптації внутрішньо переміщених осіб з окупованих територій під час війни в Україні» та отримав стипендію у розмірі 800 євро на його реалізацію. Тож, бажаємо успіхів нашим невтомним і таким талановитим студентам, і віримо, що нові знання сприятимуть вашому професійному зростанню. Адже саме активна молодь – агенти змін та майбутнє України.

Принадно висловлюємо вдячність Ігорю Лиману, за інформацію щодо можливості, Надії Кот, Катерині Петровській, Наталі Захаровій, Анастасії Тургеневій за пошук англомовних здобувачів та просвітницьку роботу з ними, Анастасії Поповій за документальний супровід студентів протягом усього періоду підготовки і подачі заявок на сертифікатну програму.



*За матеріалами
кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти*